



*Страховая компания «МАКС» в Ульяновской области выплатила ООО «Приморье» 7 млн 390 тыс. рублей по договору страхования сельскохозяйственных культур.*

В 2012 году на полях предприятия в Мелекесском и Новомалыклинском районах Ульяновской области в результате весеннего переувлажнения и летней засухи частично погибли посевы озимых.

Наличие опасных природных явлений на территории страхования было подтверждено справками территориального подразделения Росгидромета, а их влияние на снижение урожайности установлено во время совместных осмотров поврежденных культур, которые были проведены сотрудниками дирекции сельхозстрахования СК «МАКС» и представителями ООО «Приморье».

Источник: [Википедия страхования](#) , 12.07.13